

Csatlakozz a GLS csapatához!

Minőségben piacvezetők

A GLS Hungary Magyarország legkedveltebb csomaglogisztikai vállalata. Megbízható szállítási megoldásokat kínál belföldön és Európában. A GLS dolgozói, az alvállalkozói partner hálózattal együtt azon dolgoznak, hogy biztosítsák a magas minőségű csomagszállítási szolgáltatásokat.

Egy munkahely, ami inspirál

A GLS által vallott alapvető értékek a megbízhatóság, a biztonság, az átláthatóság, a rugalmasság és a fenntarthatóság. Folyamatosan növekvő céggént a GLS arra törekszik, hogy vonzó karrier lehetőséget biztosítson a munkatársainak, megbecsüli a kitarító munkát és folyamatos képzést szervez részükre.



Az alábbi munkakörbe keresünk tapasztalt munkatársat:

Munkavédelmi Szakértő

Milyen feladatokban számítunk rád?

Munkavédelmi biztonságvédelmi és egészségvédelmi szaktevékenység teljes körű ellátása,
Jogszabályoknak -és KIR, MEBIR előírásoknak való megfelelés biztosítása,
Vállalat képvisellete a hatóságok felé

Közreműködés a munkabiztonsági kockázatok felmérésében, elemzésében az ezzel kapcsolatos szabályzatok,
folyamatok kidolgozásában, üzembejárásokban való aktív részvétel,
Részvétel a munkahelyi balesetek kivizsgálásában,

EHS éves oktatási feladatainak projektszintű kezelése és szervezése, munkavédelmi oktatási anyagok elkészítése,
oktatások szervezése, lebonyolítása,
Belső társosztályokkal és külső szakértő cégekkel való kapcsolattartás

Mit kínálunk Neked?

Versenyképes juttatási csomagot, 13. havi fizetés mellett havi cafetériát

Határozatlan idejű és teljes munkaidőre szóló munkaszerződést, alkalmazotti munkaviszonyt

Bár modern irodánk van, adott a Home Office lehetősége (megegyezés szerint) amihez biztosítjuk a munkaeszközöket és támogatást is fizetünk azokra a napokra amikor otthonról dolgozol

Természetesen támogatjuk a munkába járást is:

Ingyenes céges busz közlekedik a Boráros térről

Autóval történő bejárás esetén utazási költségtámogatást biztosítunk

Folyamatos fejlődési lehetőséget, új kihívások vagy továbbképzés segítségével egy folyamatosan fejlődő, nemzetközi vállalati környezetben

Támogatjuk a cégen belüli szakmai váltást is

Elvárásaink:

Felsőfokú egyetemi/főiskolai (mérnöki) végzettség és középfokú munkavédelmi képesítés vagy felsőfokú munkavédelmi végzettség,

Min.3 év hasonló munkakörben szerzett tapasztalat,

Tárgyalóképes angolnyelv-tudás,

MS Office ismeretek (Excel, PowerPoint),

Önálló és kezdeményező munkavégzés,

Pontos precíz munkavégzés

Munkavégzés helye: 2351 Alsónémedi, GLS Európa u. 2.

Munkaidő: munkanapokon, 08:00–16:30-ig

Jelentkezés: önéletrajzzal a job@glshungary.com e-mail címen

Sikeres vállalat belülről, ahogy a munkatársak látják

- A vállalat évről évre növekszik, így sok az új beruházás és a fejlesztés, változatos a munka, szeretem a kihívásokat,
- A vállalat folyamatos továbbképzéseket biztosít, legyen az szakmai terület vagy nyelvoktatás,
- Én céges busszal járok a Boráros térről, ami megkönnyíti a munkába járást,
- Az osztályok közötti átjárás lehetséges, így több területet is ki lehet próbálni,
- A GLS stabil hátteret biztosít, emellett a légkör nagyon barátságos és családias.